SANTO DOMINGO DE LOS

**COLORADOS** 

**RECINTO 35** 

S/N



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	FORMULARIO	DE AGTUALIZA	CIOIV	I DE DATOS		
INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE		
ALIMENTOS BALANCEADOS PORCZAM	0993068152001			71	5562	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA		CANTON  SANTO DOMINGO		ARROQUIA
		SANTO DOMINGO DE TSACHILAS	LOS			
CIUDADELA		BARRIO	CALLE VIA CHIGUILPE EL CONJUNTO BLOQUE		NÚMERO s/n	
INTERSECCIÓN/MANZANA						
EDIFICIO/C.C.						
NÚMERO DE OFICINA			KM		7	
REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE A LA HACIENDA	LA FORTALEZA		CAMINO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1		098	86229665
CORREO ELECTRÓNICO 1	acvbas@outlook.com		TELEFONO 2		099	96000219
CORREO ELECTRÓNICO 2	yelsin24685@hotmail.com		CELULAR		099	96000219
SITIO WEB			FAX			
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL					
PROVINCIA	SANTO DOMINGO DE LOS		С	ANTON	SANTO DOMINGO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTAI	NTE LEGAL O AP	ODEF	RADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL					
APELLIDOS Y NOMBRES	TUBAY QUIMIZ YESSENIA PRISILIA					
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD		٧	1309705182
TIPO DE REPRESENTACIÓN	N <i>A</i>				ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA PRESIDENTE		PF	PROVINCIA			SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	9/10/18 12:00 A		IOTNA	N		SANTO DOMINGO

**MERCANTIL CIUDADELA** 

NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO

**BARRIO** 

**PARROQUIA** 

**CALLE** VIA FLOR DEL BALLE NÚMERO

INTERSECCIÓN/MANZANA **VALLE HERMOSO CONJUNTO** 

**BLOQUE** EDIFICIO/C.C.

NÚMERO DE OFICINA

**CAMINO** REFERENCIA UBICACIÓN carretero margen izquierdo

CORREO ELECTRÓNICO yelsin24685@hotmail.com **TELEFONO** 023629174

> **CELULAR** 0996000219



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: TUBAY QUIMIZ YESSENIA PRISILIA

Identificación 1309705182

REPRESENTANTE LEGAL